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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/11/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) – Satisfação com a visita do Presidente da

República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, à Câmara dos Deputados. Consolidação

da democracia brasileira, demonstrada no recente pleito eleitoral.

Imprescindibilidade da retomada, pelo Parlamento, das discussões em torno das

reformas tributária, previdenciária e política. Agradecimento ao eleitorado alagoano

pela reeleição do orador para Deputado Federal.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) – Eleição de Luiz Inácio Lula da Silva para

a Presidência da República. Desempenho do Partido dos Trabalhadores nas

recentes eleições realizadas no Estado da Bahia. Agradecimento ao povo baiano

pela reeleição do orador à Câmara dos Deputados. Crise da saúde pública baiana.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO) – Manifestação do Ministério Público Federal

nos autos de denúncia contra o ex-Secretário de Infra-estrutura do Estado do

Tocantins, José Edmar Brito Miranda, genitor do Governador eleito Marcelo Miranda.

PAULO PAIM (PT, RS) – Reajuste nos preços de alimentos, combustíveis e

derivados. Defesa de elevação do salário mínimo para 250 reais. Confiança na

queda do valor da moeda norte-americana frente ao real no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

CABO JÚLIO (PST, MG. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Solicitação ao Governador eleito do Estado de Minas Gerais, Deputado Aécio
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Neves, de quebra do monopólio existente sobre a venda de fardamento à Polícia

Militar. Anúncio de apresentação ao Ministério Público de denúncia acerca do caso.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) - Congratulações aos Deputados

reeleitos. Apresentação de projeto de lei sobre alteração de dispositivo do Código

Eleitoral  relativo à eleição de candidato a cargo eletivo por legenda partidária.

JOÃO MAGNO (PT, MG) – Perspectiva de melhoria da situação das

populações dos Municípios situados nos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no

Estado de Minas Gerais, com a anunciada implantação de programa de combate à

fome pelo Presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) – Agradecimento ao povo gaúcho pela

recondução do orador à Câmara dos Deputados. Desempenho do Partido dos

Trabalhadores nas recentes eleições realizadas no Estado do Rio Grande do Sul.

Críticas à proposta de reajuste do valor dos salários de Deputados Federais e

Senadores.

BABÁ (PT, PA) – Congratulação ao Presidente da República eleito, Luiz

Inácio Lula da Silva. Inoportunidade das propostas de elevação dos vencimentos

dos Parlamentares e de adoção de pacto social, apresentadas, respectivamente,

pelo Deputado Severino Cavalcanti e pelo Presidente da Federação das Indústrias

do Estado de São Paulo, Horácio Lafer Piva. Urgência na implementação de novo

plano econômico para o País.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) – Inoportunidade da abertura, pela empresa Petróleo

Brasileiro S.A. — PETROBRAS, de processo licitatório para construção de

plataformas marítimas. Contrariedade à transferência do controle da Companhia

Brasileira de Trens Urbanos aos Governos Estaduais.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) – Transcurso do Dia Mundial da Poupança — 31

de outubro.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) – Apresentação de projeto de lei sobre

alteração da Lei nº 10.257, de 2001, relativa ao Estatuto da Cidade, para exclusão

de templos religiosos da exigência do Estudo de Impacto de Vizinhança.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Transcurso do Dia da Cultura — 5 de

novembro. Repúdio à proposta de reajuste dos subsídios de Deputados Federais.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) – Cumprimento, pela Caixa Econômica

Federal, do acordo trabalhista sobre pagamento de correção de saldo do Fundo de

Garantia do Tempo de Serviço, decorrente de perdas de planos econômicos

anteriores.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) – Consolidação da democracia brasileira.

Repercussão positiva no exterior do recente pleito eleitoral realizado no País.

Destaque na mídia do perfil do Presidente e do Vice-Presidente da República

eleitos. Caráter social do programa de governo de Luiz Inácio Lula da Silva.

Oposição do Partido da Frente Liberal ao futuro Governo do País. Expectativas

favoráveis quanto ao processo de transição e de preservação de conquistas

advindas da estabilidade econômica.

JOÃO TOTA (PPB, AC) – Considerações acerca do resultado das eleições

realizadas no País. Agradecimento ao eleitorado acreano pela votação obtida.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Falecimento do cirurgião-dentista Moacir

Cícero de Sá, de Goiânia, Estado de Goiás.

PAULO ROCHA (PT, PA) – Existência de trabalho escravo no Brasil,

notadamente na Região Norte. Incompetência do Ministério do Trabalho e Emprego

no combate ao trabalho escravo. Edição de medida provisória concessiva dos

benefícios de seguro-desemprego e qualificação profissional a ex-trabalhadores

subordinados ao regime de escravidão. Apresentação, pelo orador, de proposta de

emenda à Constituição acerca de desapropriação de terras pertencentes a

exploradores do trabalho escravo.
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JOSÉ CARLOS COUTINHO (PFL, RJ) – Urgente necessidade de realização,

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, das reformas tributária, política e

previdenciária.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP) – Congratulação ao Presidente da

República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva.

ANDRÉ BENASSI (PSDB, SP) – Êxito do sistema eletrônico de votação

implantado no País. Contribuição do Presidente Fernando Henrique Cardoso para a

consolidação da democracia brasileira. Agradecimento ao eleitorado da região do

Município de Jundiaí, Estado de São Paulo, pela votação obtida pelo orador.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) – Apoio à abertura de negociações

entre o Sindicato dos Metalúrgicos de João Monlevade, a Companhia Siderúrgica

Belgo-Mineira e outras empreiteiras sobre a alteração da jornada de trabalho, no

Estado de Minas Gerais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC) - Saudação ao Presidente da

República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Elogio ao processo de transição

governamental. Panorama socioeconômico brasileiro na gestão do Presidente

Fernando Henrique Cardoso. Expectativas otimistas quanto ao futuro governo do

País. Importância da discussão das reformas constitucionais.

COSTA FERREIRA (PFL, MA - Pela ordem) – Importância da união nacional

no combate à crise social brasileira.

EURÍPEDES MIRANDA (Bloco/PDT, RO) - Votos de profícua gestão ao

Presidente da República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Potencial

desenvolvimentista da região amazônica. Importância da biodiversidade da Floresta
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Amazônica para o futuro da biotecnologia. Defesa de exploração madeireira racional

na região, com benefícios revertidos para a população local. Exploração do

ecoturismo na Amazônia. Necessidade de realização de estudos detalhados sobre o

solo amazônico para adoção de políticas destinadas à exploração de recursos

hídricos e a atividades agrícolas. Implantação do Zoneamento Socioeconômico-

Ecológico do Estado de Rondônia. Oportunidade de esclarecimento, pelo Ministério

do Meio Ambiente, sobre o teor da Medida Provisória nº  2.166, de 2001.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) – Construção de moradias

populares no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) – Liberação, pela Secretaria

Especial de Desenvolvimento Urbano, de recursos orçamentários para Municípios

do Estado de Mato Grosso do Sul. Elogio ao Secretário Ovídio de Angeli.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ – Pela ordem) – Atualidade do samba-enredo Saco

vazio não pára em pé — a mão que faz a guerra faz a paz, apresentado pelo Grêmio

Recreativo Escola de Samba Beija-Flor para o Carnaval de 2003, do Município de

Nilópolis, Estado do Rio de Janeiro.

REINALDO GRIPP (Bloco/PL, RJ – Pela ordem) – Importância da Baixada

Fluminense para a economia do Estado do Rio de Janeiro. Artigo Baixada

Fluminense: um estado dentro do Estado, do jornalista Almeida dos Santos.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) – Assinatura, pelo Governo

brasileiro, de Termo de Cooperação com a Agência Norte-Americana para o

Desenvolvimento Internacional, com vista ao fortalecimento do Programa Sentinela,

destinado ao combate ao tráfico e à exploração sexual de menores. Visita, à Casa,

do Governador eleito do Estado de Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) – Realização de encontro entre

agricultores e o Presidente da Assembléia Legislativa do Estado da Paraíba em

busca de solução para o endividamento do setor rural junto a bancos oficiais.
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PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) – Convocação dos Deputados ao

plenário para início da Ordem do Dia.

MORONI TORGAN (PFL, CE – Pela ordem) – Apresentação de sugestões

para combate ao crime organizado no País.

DR. HÉLIO (Bloco/PDT, SP - Pela ordem) – Necessidade de continuidade dos

trabalhos realizados pela Comissão Parlamentar de Inquérito do Narcotráfico. Acerto

da proposta de combate à fome e à miséria, anunciada pelo Presidente da

República eleito Luiz Inácio Lula da Silva.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG - Pela ordem) – Escalada da violência

no País como reflexo de crise moral e ética reinante na sociedade brasileira.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Agravamento da

malária no Estado do Amazonas.

DR. EVILÁSIO (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) – Agradecimento ao povo do

Estado de São Paulo pela recondução do orador à Câmara dos Deputados.

Escalada da violência no País. Necessidade de união nacional em torno da redução

da criminalidade e da violência.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA – Pela ordem) – Solicitação ao Governo Federal de

liberação de recursos destinados ao fornecimento de água às populações atingidas

pela seca no Estado da Bahia.

EULER MORAIS (PMDB, GO - Pela ordem) - Conveniência de rejeição da

medida provisória sobre federalização da Companhia Energética de Goiás.

Descontentamento da população goiana com o anúncio de redução de

investimentos no Estado para cumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal.

PEDRO FERNANDES (PFL, MA - Pela ordem) - Responsabilidade do

Governo Federal pelo reajuste nos preços do Gás Liqüefeito de Petróleo. Defesa de

elevação do valor do salário mínimo para 240 reais.
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DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) – Excelência da política de recursos

humanos adotada pela empresa DALMAC, instalada no Município de Duque de

Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Necessidade de acompanhamento pelos eleitores

das atividades dos Deputados Federais.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Defesa de aprovação,

pela Casa, do projeto de lei referente à recomposição dos proventos de aposentados

e pensionistas mantidos pela Previdência Social.

PRESIDENTE (Themístocles Sampaio) – Convocação dos Deputados ao

plenário para início da Ordem do Dia.

DR. ROSINHA (PT, PR – Pela ordem) – Responsabilidade do Governo

Federal pelo retorno dos índices inflacionários após as eleições de 2002.

Impertinência da tentativa de responsabilização do Partido dos Trabalhadores pela

votação do Orçamento Geral da União de 2003.

VADÃO GOMES (PPB, SP - Pela ordem) – Participação do Brasil no Salão

Internacional da Alimentação, realizado na França. Agradecimento ao eleitorado do

Estado de São Paulo pelo retorno do orador à Casa e pela eleição do Governador

Geraldo Alckmin.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Convocação dos Deputados ao plenário para

apreciação da Ordem do Dia.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS – Pela ordem) – Conveniência de

abdicação, pelos Parlamentares, das emendas individuais ao Orçamento Geral da

União de 2003 para concessão de maior reajuste ao salário mínimo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) – Importância da votação das

matérias constantes da Ordem do Dia.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) – Conveniência de inversão

da pauta para apreciação ulterior das Medidas Provisórias nºs 45 e 46, de 2002.
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Consenso dos Parlamentares em relação aos

procedimentos para apreciação da Ordem do Dia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Condição imposta pelo

orador para apoio à proposta do Partido dos Trabalhadores acerca da apreciação da

pauta.

JOÃO PAULO (PT, SP – Pela ordem) – Posicionamento do Partido dos

Trabalhadores, favorável ao adiamento da apreciação das Medidas Provisórias nºs

45 e 46, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Acatamento da sugestão dos Líderes

partidários acerca da apreciação da pauta. Sobrestamento da apreciação das

Medidas Provisórias nºs 45 e 46, de 2002.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) – Questão de ordem sobre expiração do

prazo para votação da Medida Provisória nº 38, de 2002, sem a necessária edição

de projeto de decreto legislativo.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta à questão de ordem do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

CARLOS SANTANA (PT, RJ – Pela ordem) – Anúncio de realização, na

Comissão de Viação e Transportes, de reunião do Fórum Nacional de Secretários de

Transportes Urbanos e de Trânsito para discussão do Projeto de Lei nº 6.770,

relativo à destinação de recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio

Econômico.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 39, de 2002, que altera a Lei nº 9.615, de 24 de março de 1998, que

institui normas gerais sobre desporto e dá outras providências.
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Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 39, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JUTAHY

JUNIOR (PSDB, BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer.

Votação e rejeição das Emendas nºs 1 a 47 da Comissão Mista.

Votação da Medida Provisória nº 39, de 2002.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO PAULO (PT, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GILMAR

MACHADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves)  - Rejeição da medida provisória.

Determinação de retorno da matéria à Comissão Mista para elaboração de

projeto de decreto legislativo sobre as relações jurídicas decorrentes da vigência da

medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ ANTONIO ALMEIDA

(Bloco/PSB, MA),  JOÃO PAULO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 40, de 2002, que abre crédito extraordinário, no valor de R$

326.075.000,00, em favor do Ministério de Minas e Energia, para os fins que

especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do parecer.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 41, de 2002, que altera a Lei nº 10.147, de 21 de dezembro de 2000,

que dispõe sobre a incidência da contribuição para os Programas de Integração

Social e de Formação do Patrimônio — PIS/PASEP e da Contribuição para o

Financiamento da Seguridade Social — COFINS, nas operações de venda dos

produtos que especifica e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 41, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado OSVALDO

BIOLCHI (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer na parte em

que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da medida provisória e

da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 42, de 2002, que dispõe sobre a estruturação da Carreira de

Inteligência, a remuneração dos integrantes do Quadro de Pessoal da Agência

Brasileira de Inteligência — ABIN e dá outras providências.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado ODELMO

LEÃO (PPB, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer na parte em

que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição das emendas de nºs 1 a 4,

com parecer contrário.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da medida provisória,

ressalvado o destaque.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição do destaque apresentado

pelo Partido Social Trabalhista para votação em separado dos arts. 23 e 32 da

medida provisória.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 43, de 2002, que dispõe sobre a remuneração dos cargos da Carreira

de Procurador da Fazenda Nacional e dá outras providências.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 43, de 2002, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (PFL, BA).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator

na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância, de urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação  da  medida provisória e

da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 44, de 2002, que dispõe sobre a inclusão dos cargos da Comissão

Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira – CEPLAC no Plano de Classificação de

Cargos, instituído pela Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento de pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação do projeto de lei de conversão

oferecido pelo Relator.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA),

WAGNER ROSSI (PMDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO PAULO (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), Relator

da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JOÃO PAULO (PT, SP), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP), ODELMO

LEÃO (PPB, MG), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), FERNANDO CORUJA

(Bloco/PDT, SC), MEDEIROS (Bloco/PL, SP), JOSÉ ANTONIO ALMEIDA

(Bloco/PSB, MA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Rejeição do projeto de lei de conversão.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Deferimento da solicitação do Deputado

Inocêncio Oliveira.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA).

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO – Pela ordem) – Convite às Lideranças

partidárias para reunião no Espaço Cultural da Casa destinada à discussão da

Medida Provisória nº 46, de 2002, sobre a reestruturação da Carreira de Auditoria do

Tesouro Nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO DELGADO (PT, MG), ALCEU COLLARES (Bloco/PDT, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento  da votação.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERSON PERES (PPB, PA), PHILEMON RODRIGUES (Bloco/PL, MG), NELSON

PELLEGRINO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) –  Rejeição do projeto de lei de conversão.

Retirada da emenda.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIRGÍLIO

GUIMARÃES (PT, MG).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da medida provisória e

da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RONALDO VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG), ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP),

AGNELO QUEIROZ (Bloco/PCdoB, DF).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Comunicação ao Plenário sobre retirada de

pauta  das Medidas Provisórias nºs 45 e 46, de 2002, em face da inexistência de

acordo para votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 47, de 2002, que dispõe sobre a estruturação da Carreira de Perito

Federal Agrário, a criação da Gratificação de Desempenho de Atividade de Perito

Federal Agrário – GDAPA e da Gratificação Especial de Perito Federal Agrário –

GEPRA e dá outras providências.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG), SILAS CÂMARA (PTB, AM), NILSON PINTO

(PSDB, PA), ANIVALDO VALE (PSDB, PA), JOÃO LEÃO (PPB, BA), JURANDIL

JUAREZ (PMDB, AP), DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP), DUILIO PISANESCHI (PTB,

SP), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), JORGE BITTAR (PT, RJ), FÉLIX
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MENDONÇA (PTB, BA), OSMAR TERRA (PMDB, RS), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

SÉRGIO GUERRA (PSDB, PE).

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 47, de 2002, e

às emendas apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso

Nacional, o Sr. Deputado WAGNER ROSSI (PMDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), JOSÉ DE ABREU (PTN, SP), VICENTE ARRUDA

(PSDB, CE), JOSÉ LINHARES (PPB, CE), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB,

CE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator

na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e rejeição das emendas de nºs 1 a 28,

com parecer contrário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 47, de 2002, e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO PAIM (PT, RS), B. SÁ (PSDB, PI), CANDINHO MATTOS (PSDB, RJ),

ROMMEL FEIJÓ (PSDB, CE), MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ), INÁCIO ARRUDA

(Bloco/PCdoB, CE), ALEXANDRE CARDOSO (Bloco/PSB, RJ), EDIR OLIVEIRA

(PTB, RS), HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL), ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ),

REGIS CAVALCANTE (Bloco/PPS, AL), TELMA DE SOUZA (PT, SP).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 48, de 2002, que dispõe sobre a criação da Gratificação de

Desempenho de Atividade de Controle e Segurança de Tráfego Aéreo — GDASA e

da Gratificação Especial de Controle do Tráfego Aéreo — GECTA, e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado WAGNER ROSSI (PMDB,

SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte que manifesta opinião

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência, por sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 48, de 2002, ressalvado o

destaque.

Retirada do destaque.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado TADEU

FILIPPELLI (PMDB, DF).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RENATO VIANNA (PMDB, SC), MANOEL SALVIANO (PSDB, CE), JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA), SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC), JOSÉ CHAVES

(PMDB, PE), JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), RICARDO BERZOINI (PT, SP).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 49, de 2002, que autoriza o Poder Executivo a contratar em nome da

União operação de crédito interno e a conceder garantia da União a entidades da

administração federal indireta, bem como a Estados, ao Distrito Federal, aos

Municípios e às suas entidades da administração indireta, em operação de crédito

interno, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida  provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado WAGNER ROSSI (PMDB,

SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FERNANDO

CORUJA (Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução n.º 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA

(Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 50, de 2002, que abre, em favor de Operações Oficiais de Crédito,

crédito extraordinário no valor de R$ 380.905.883,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

WAGNER ROSSI (PMDB, SP).
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância,

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Prorrogação da sessão por uma hora.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 53, de 2002, que revoga os arts. 27, 28 e 29 da Medida Provisória nº

51, de 4 de julho de 2002, que dispõe sobre a criação de cargos de Guarda da

Polícia Federal e de Analista de Informações Policiais no Quadro de Pessoal do

Departamento de Polícia Federal, e de Direção e Assessoramento Superiores no

âmbito da Administração Pública Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PINHEIRO LANDIM (PMDB, CE), TILDEN SANTIAGO (PT, MG), MÚCIO SÁ (PTB,

RN), GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), DINO FERNANDES (PPB, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado WAGNER ROSSI (PMDB,

SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) – Questão de ordem sobre

impossibilidade de votação da Medida Provisória nº 53, de 2002, antes da

apreciação da Medida Provisória nº 51, de 2002.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta à questão de ordem do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 54, de 2002, que abre crédito extraordinário em favor do Ministério da

Integração Nacional, no valor de R$ 36.365.000,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALOYSIO NUNES FERREIRA

(PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AUGUSTO

NARDES (PPB, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 55, de 2002, que autoriza condições especiais para o crédito de valores
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iguais ou inferiores a R$ 100,00, de que trata a Lei Complementar nº 110, de 29 de

junho de 2001, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição da Emenda nº 1,

apresentada à Comissão Mista.

Votação e aprovação da medida provisória, ressalvados os destaques.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS), LUIZ RIBEIRO (PSDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO BALTAZAR (Bloco/PSB,

RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 56, de 2002, que dispõe sobre a inclusão dos cargos que especifica no

Plano de Classificação de Cargos, instituído pela Lei nº 5.645, de 10 de dezembro

de 1970, altera as Leis nºs 10.486, de 4 de julho de 2002, e 5.662, de 21 de junho de

2001, e dá outras providências.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

MENDES (PFL, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. ANTONIO CAMBRAIA

(PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE

WILSON (PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator

na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 e 2,

com parecer contrário.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da  Medida Provisória nº

56, ressalvado o destaque.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição do destaque de bancada.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PASTOR AMARILDO (PPB, TO), MAURO LOPES (PMDB, MG), EDUARDO PAES

(PFL, RJ), JOÃO COSER (PT, ES), JOEL DE HOLLANDA (PFL, PE), JOSÉ

CARLOS ELIAS (PTB, ES), HUGO BIEHL (PPB, SC), ALBÉRICO FILHO (PMDB,

MA), CANDINHO MATTOS (PSDB, RJ), SÉRGIO MIRANDA (Bloco/PCdoB, MG),
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CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), LAMARTINE POSELLA (PMDB, SP),

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN), IGOR AVELINO (PMDB, TO), NILTON

BAIANO (PPB, ES).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Ofício de convocação de sessão do

Congresso Nacional para  as 11 horas do dia 6 de novembro de 2002.

VII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES

(PMDB, CE) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 190,

REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Transcurso do centenário de nascimento de Carlos Drummond de

Andrade.


